



青岛日报

2022年11月15日 星期二

农历壬寅年十月二十二

国内统一刊号:CN37-0029 总第 26507 号



客户端:青岛观

客户端:观海新闻

青岛日报社出版

今日八版



习近平和夫人彭丽媛在机场受到印尼对华合作牵头人、海洋与投资统筹部部长卢胡特,巴厘省省长科斯特等高级官员热情迎接。
新华社照片

习近平抵达巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰会

习近平同美国总统拜登在巴厘岛举行会晤

推动中美关系重回健康稳定发展轨道

■ 共同确保中美关系沿着正确航向前行,不偏航、不失速,更不能相撞

■ 台湾问题是中美核心利益中的核心,是中美关系基础中的基础,是中美关系第一条不可逾越的红线

■ 美国有美国式民主,中国有中国式民主,都符合各自的国情。中国全过程人民民主基于中国国情和历史文化,体现人民意愿,我们同样感到自豪

■ 任何时候世界都有竞争,但竞争应该是相互借鉴、你追我赶,共同进步,而不是你输我赢、你死我活

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电(记者白林 倪四义 刘华)当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。两国元首就中美关系中的战略性问题以及重大全球和地区问题坦诚深入交换了看法。

习近平指出,当前中美关系面临的局面不符合两国和两国人民根本利益,也不符合国际社会期待。中美双方需要本着对历史、对世界、对人民负责的态度,探讨新时期两国正确相处之道,找到两国关系发展的正确方向,推动中美关系重回健康稳定发展轨道,造福两国、惠及世界。

习近平介绍了中国共产党二十大全国代表大会主要情况和重要成果,指出,中国共产党和中国政府的内外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持高度连续性和稳定性。我们以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,继续把实现人民对美好生活的向往作为出发点,坚定不移把改革开放进行下去,推动建设开放型世界经济。中国继续坚定奉行独立自主的和平外交政策,始终根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和态度,倡导对话协商、和平解决争端。

(下转第五版)



当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。新华社照片

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电(记者刘华 余谦梁)11月14日上午,国家主席习近平乘专机离开北京,应邀赴印度尼西亚巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰会。

陪同出访的有:习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员王毅,中共中央政治局委员、全国政协副主席何立峰等。

当地时间14日下午,习近平乘坐的专机抵达巴厘岛努拉莱伊国际机场。印尼对华合作牵头人、海洋与投资统筹部部长卢胡特,巴厘省省长科斯特等高级官员在机场热情迎接。礼兵分列红地毯两侧致敬,身着民族服装的当地青年演奏起印尼传统乐器伽美兰,盛装印尼女青年跳起巴厘岛传统舞蹈“朋德舞”,当地学生挥舞中国和印尼两国国旗,用中文欢呼“欢迎,欢迎”!

陪同人员同机抵达。

中国驻印尼大使陆慷也到机场迎接。

习近平夫妇从机场赴下榻饭店的沿途道路两旁,许多当地民众自发聚拢起来,挥舞两国国旗,对中国国家主席到访表示最热烈的欢迎。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,根据《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》部署和省委要求,结合我市实际,作出如下决议。

一、充分认识党的二十大的重大意义

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。

1. 深刻认识党的二十大报告是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。大会通过的习近平总书记代表十九届中央委员会所作的报告,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,为新时代新征程党和国家安全发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过的中央纪委工作报告,阐明了深化全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的极端重要性,揭示了以党的自我革命引领社会革命的重大意义,宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心。

2. 深刻认识党章修正案对推进新时代党的事业和党的建设具有根本性规范和指导作用。

《中国共产党章程(修正案)》充分体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,体现了党的二十大报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,对坚持和加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党、坚持和完善党的建设、推进党的自我革命提出了明确要求,有利于更好发挥党章的规范和指导作用,为党和国家事业发展提供了重要制度保障。

3. 深刻认识大会选举产生的以习近平同志为核心的党中央领导集体体现了全党全国各族人民的共同意志和共同心愿。党的二十大和二十届一中全会选举产生以习近平同志为核心的党中央领导集体,是一个凝聚全党共识、反映人民期待,值得全党全国各族人民充分信赖的中央领导集体,是一个政治坚定、团结统一、富有活力、能够适应党和国家事业长远发展需要的中央领导集体。习近平同志继续当选为党的总书记、中央军委主席,是历史的选择、人民的选择,是党心所向、民心所归,充分体现了全党共同意志,充分反映了亿万人民共同心愿,必将为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦提供坚强政治保证和组织保证。

4. 深刻认识党的二十大精神内涵十分丰富,既有政治上的高瞻远瞩和理论上的深邃思考,也有目标上的科学设定和工作上的战略部署,相互联系、有机统一。要深刻领会党的二十大主题,深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界,深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务,深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求,

中共青岛市委关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神的决议

(二〇二二年十一月十三日中国共产党青岛市第十三屆委员会第二次全体会议通过)

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团宣讲报告会在青举行

全市领导干部党的二十大精神专题学习班开班

陆治原主持并作动员讲话 孙爱军作宣讲报告

赵豪志王鲁明汲斌昌邓云锋出席

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报11月14日讯 按照省委统一部署,今天上午,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会在市委党校举行,全市领导干部党的二十大精神专题学习班同时开班。市委书记陆治原主持并作动员讲话;省委宣讲团成员、省发展改革委员会党组书记、主任孙爱军作宣讲报告;市委副书记、市长赵豪志,市人大常委会主任王鲁明,市政协主席汲斌昌,市委副书记邓云锋出席。

孙爱军在报告中,阐述了党的二十大的主题、重要成果和重大意义,从牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义、牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求、牢牢把握团结奋斗的时代要求等五个方面,对党的二十大精神作了系统宣讲和阐释。与会同志认为,宣讲报告

既指导性,为我们深入领会把握党的二十大精神、抓好贯彻落实作了很好的辅导。大家表示,一定在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下功夫,紧密结合实际推动党的二十大精神落地落实。

陆治原指出,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市各级各部门特别是领导干部,要充分认识党的二十大的重大意义,深刻领会党的二十大的主题,深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界,深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务,深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求,深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作等方面的重大

部署,深刻领会坚持党的全面领导和全面从严治党重大部署,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要通过深入学习,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要坚持以学用贯通、知行合一、切实把党的二十大精神转化为做好青岛工作的生动实践,锚定“走在前、开新局”,扎实做好改革发展稳定各项工作,加快建设新时代社会主义现代化国际大都市。各级领导干部要发挥好示范带头作用,做到先学一步、深学一层,原原本本学、融会贯通学、联系实际学,吃透精神实质,把握核心要义,增强能力本领,狠抓工作落实,推动学习贯彻党的二十大精神往深里走、往心里走、往实里走。

报告会及开班式采取视频形式,各区市和市直各部门(单位)设分会场。副市级以上领导同志,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市纪委监委、市委副秘书长,市委各部委、市直各党组(党委)主要负责同志等在市委党校参加。

坚定拥护“两个确立” 坚决做到“两个维护”

——论推动党的二十大精神在青岛落地生根

本报评论员

坚强的领导核心和科学的理论指导,是关乎党和国家前途命运、党和人民事业成败的根本性问题。市委十三届二次全体会议深入学习贯彻党的二十大精神,深入阐释“两个确立”是党在新时代取得的重大政治成果,要求全市各级党组织和广大党员干部“深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,牢记‘国之大者’,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’”,必将有力推动党的二十大精神在青岛落地生根、开花结果。

时代大潮同领袖人物总是相互造就,历史进程与思想进程总是交相激荡。新时代10年的伟大变革,揭示出深

刻的历史结论:党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。“两个确立”已经写在了新时代的伟大征程上、写在了中国的土地上,牢牢刻印在全党全国各族人民的心坎上,

(下转第五版)

赵豪志到社区宣讲党的二十大精神
把党的二十大精神落实到社区日常服务工作中

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报11月14日讯 今天下午,市委副书记、市长赵豪志来到基层社区党建联系点崂山区金家岭街道东城国际社区,向基层党员干部群众宣讲党的二十大精神。

在东城国际社区党群服务中心,赵豪志现场调研基层党建引领基层治理服务工作,详细听取崂山区基层党建工作总体情况、东城国际社区治理及“先锋东城”党建品牌建设等工作情况介绍,并督导检查崂山区全面从严治党主体责任落实情况、党风廉政建设工作情况。随后,在东城国际社区会议室,赵豪志与基层党员干部群众坐在一起,交流学习党的二十大精神的心得体会,部分基层代表作了发言。

赵豪志说,党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事,

(下转第五版)